



8 апреля в Ичалковской сельской библиотеке учащимся 5 класса была представлена электронная презентация «Сын земли и звёзд...», посвящённая 85-летию со дня рождения советского летчика-космонавта Ю.А. Гагарина. Ребята слушали рассказ о жизни и деятельности первого космонавта, о его трудном детстве, учебе, юности.

12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полёт в космическое пространство. Ракета-носитель «Восток» с кораблём «Восток», на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома Байконур. Юрий Алексеевич Гагарин — первый в мире летчик-космонавт, побывавший в космосе. Нет, наверное, в мире ни одного человека, который не слышал бы имя легендарного летчика-космонавта. Благодаря его подвигу 12 апреля 1962 года стал Днём Космонавтики. Гагарин за свой беспримерный подвиг получил звание Героя Советского Союза. Завершилось мероприятие просмотром видеоролика «Гагарин - «Поехали!».